—

Kpyorcox 1568. 8 knacc.
BrnucaHHble 4eThIPeXyroJLHUKH U JAPYyroue yriibl HA OKPYKHOCTH.

B tpeyronsanke ABC nposenensl meauansl AM u BN. [lokaxkute, uTo ecinu
ZCAM=ZCBL, to AC=BC.
Ha cropone AB npsimoyronsauka ABCD BriOpana Touka M. Uepes 3Ty TOUKy npoBesieH
neprneHuKkyssp K npsmoit CM, kotopelii nepecekaeT ctopoHy AD B Touke E. Touka P-
OCHOBAaHUs NEPIIEHIUKYJIAPA, OMyIIEeHHOro U3 Touku M Ha npsmyto CE. Haiinure yron
APB.
YerbipexyronpHuk ABCD — Brnincannsiii. Ha nuaronansx AC u BD ormerniu touku K u L
TaK, uTo yeTbipexyroiabHuk BCKL nomyunscs BnucanusiM. [Jokaxute, uro npsambie KL u
AD napanyienbHbl.
AL — 6uccekrpuca tpeyroiabauka ABC, K —touka Ha cropoHe AC takas, yto CK=CL.
[Tpsmas KL u Guccektpuca yria B nepecekatorcs B Touke P. Jlokaxute, uto AP=PL.
K okpyxnoctu ¢ nuamerpom AC nposeznena kacarenbHas BC. Otpe3ok AB nepecekaer
OKpy>kHOCTb B Touke D. Uepes Touky D npoBeneHa eiie ogHa KacareiabHasi K OKpYKHOCTH,
nepecekatomias orpe3ok BC B Touke K. B kakom otHOomennu touka K paznenuia otrpe3ok
BC?
Oxkpyx)HOCTb, Ipoxoasmias yepes BepnHsl A, C u D npsimoyronsHoit Tpaneuuu ABCD ¢
ocHoBausaMu AD u BC, nepecekaeT MeHbIyto 00KkoByI0 cTopoHy AB B Touke P 1 kacaetcs
npsimoit BC. U3BectHO, utro AD=CD.
a) [lokaxwure, yto CP— Ouccekrpuca yrna ACB.
0) B kakom otHomenuu npsimast DP genut mutomans Tpanenuu?
a) B tpeyronsauke ABC £ C=75°, £ B=60°. Bepmunna M paBHOOE1peHHOTO
psIMOYTOJIbHOTO TpeyroiabHuka BCM ¢ runoreny3oit BC nexuT BHYyTpHU TpeyroibHUKa
ABC. Haiinure yromn MAC.
0) OxpyXHOCTh paguyca 2 kacaetcsi cepenunbl orpe3ka AC tpeyronbarka ABC u
nepecekaeT cropoHy BC B Toukax K, L, Tak uro BK=KL=LC. 1U3BecTHO, uTO yroa C paBeH
45°. Yemy paBubl AC u BC?
B tpeyronsanke ABC nposenensl Meauansl AM u BN, O- Touka ux nepecedenus. Haiinure
AB, ecimn u3BectHO, uTo AC=10, BC=12, a Toukut M, C, N u O 5iexar Ha OJHOU
OKPY>KHOCTH.
Ha nyre BC okpy>KHOCTH, OMCAaHHOMN OKOJIO paBHOCTOpPOHHEro TpeyroibHuka ABC, B3sita
npousBonbHas Touka P. Otpesku AP u BC nepecekarorces B Touke Q. Jlokakute, 4To

1/PQ = 1/PB + 1/PC.



